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Vyhodnotenie ankety študentov absolventského ročníka bakalárskeho  

štúdia na FCHPT STU v ak. r. 2020/2021 
 
 

Počet respondentov: 133 zo 159 študentov, ktorí sa prihlásili na ŠS (83,7%) 

Odpovede na otázku 1 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Ktorý študijný program ste študovali? 
 

AIMCHP 5 4 % 

BIOT 36 27 % 

CHEMAT 54 41 % 

CHI 11 8 % 

POVYKO 27 20 % 

 
Odpovede na otázku 2 

Otázka Odpoveď 

Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

Aký spôsob skúšania preferujete? 
 

ústne 8 7 % 16 12 % 

kombinované 18 16 % 44 33 % 

písomné 87 77 % 72 54 % 

 
Odpovede na otázku 3 

Otázka Odpoveď 
Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

Čo bolo pre Vás 
rozhodujúce pri výbere 
bakalárskej práce? 

téma 44 44 % 79 59 % 

vedúci/konzultant BP 43 43 % 41 31 % 

odporúčanie inej osoby 7 7 % 6 5 % 

iné 5 5 % 7 5 % 

 
 
Odpovede na otázku 4 
Na bakalárskej práci študenti hodnotia kladne: 

Aspekt Odpoveď 
Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

 Teoretický význam 
áno 107 91 % 127 95 % 

nie 10 9 % 6 5 % 

 Praktický význam 
áno 105 94 % 114 86 % 

nie 7 6 % 19 14 % 

 Prístup 
vedúceho/konzultanta 

áno 107 92 % 128 96 % 

nie 9 8 % 5 4 % 
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Odpovede na otázku 5 

Otázka Odpoveď 
Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

Koľko času, okrem 
rozvrhových akcií 
v škole, ste venovali 
týždenne štúdiu? 

viac ako 15 h 43 38 % 44 33 % 

10 – 15 h 57 51 % 70 53 % 

menej ako 10 h 12 11 % 19 14 % 

 

Odpovede na otázku 6 

Otázka Odpoveď 
Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

Po skončení Bc. štúdia 
chcem 

ísť pracovať 0 0 % 4 3 % 

pokračovať 
v štúdiu na 

FCHPT 107 94 % 122 92 % 

pokračovať 
v štúdiu na inej 

škole 7 6 % 7 5 % 

 

Odpovede na otázku 7 

Otázka Odpoveď 
Počet/Podiel 

2019/20 

Počet/Podiel 

2020/21 

Po skončení štúdia 
celkovo, chcem pracovať 

v priemysle 46 41 % 57 43 % 

vo výskume 42 38 % 43 32 % 

iné 24 21 % 33 25 % 

 

Odpovede na otázku 8 – dištančná výučba (mimoriadna) 

Otázka Odpoveď Počet Podiel 

Ako ovplyvnila pandémia COVID-19 a s ňou 
spojené dištančné vzdelávanie Vaše štúdium 
na FCHPT? 

veľmi negatívne, tento typ štúdia 
mi vôbec nevyhovoval 25 19 % 

negatívne, ale myslím, že moje 
vedomosti dokážem v praxi 
uplatniť 33 25 % 

neriešim to, snažil som sa uspieť aj 
v týchto podmienkach 42 32 % 

skôr pozitívne, tento typ štúdia mi 
vyhovoval 19 14 % 

pozitívne, bola to pre všetkých 
výzva naučiť sa nové veci 8 6 % 

iné 5 4 % 
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Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety absolventského (3.) ročníka  

NAJLEPŠIE 

Predmet 
 

Počet, 
Podiel 

Náplň* Učiteľ 

užitoč- 
nosť 

zaujíma- 
vosť 

náročnosť 
 áno nie 

Riadenie procesov 39 29% 3% 18% 79% 100% 0% 

Chemické inžinierstvo 14 11% 21% 57% 21% 100% 0% 

Chemické a energetické 
inžinierstvo 13 10% 15% 54% 31% 92% 8% 

Analytická chémia 8 6% 0% 50% 50% 100% 0% 

Inštrumentálne metódy 
analýzy 8 6% 0% 38% 63% 100% 0% 

Základy kozmetickej chémie a 
technológie 6 5% 0% 0% 100% 83% 17% 

Ostatné predmety neprekročili hranicu 5 % 

 

NAJHORŠIE 

Predmet 
 

Počet, 
Podiel 

Náplň* Učiteľ 

užitoč- 
nosť 

zaujíma- 
vosť 

náročnosť 
 áno nie 

Chemické a energetické 
inžinierstvo 19 14% 89% 11% 0% 74% 26% 

Organická chémia 1 12 9% 67% 8% 25% 92% 8% 

Chemické materiály 10 8% 0% 0% 100% 20% 80% 

Základy molekulovej biológie 10 8% 20% 0% 80% 40% 60% 

Chemické inžinierstvo 9 7% 100% 0% 0% 89% 11% 

Základy biochémie 9 7% 44% 0% 56% 56% 44% 
Ostatné predmety neprekročili hranicu 5 % 
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Pripomienky a názory vyjadrené v ankete  
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